

黃澤林再創佳績 新德里賽得亞

中國香港體壇今年喜訊不絕，昨日網球新星黃澤林（Coleman）在ATP的印度新德里的挑戰系列賽決賽，力拚法國球手白蘭卡尼奧斯，雖以直落兩盤敗陣，但仍能勇奪亞軍。

世界排名237位的Coleman近年表現進步，今次在新德里賽亦發揮理想，淘汰了包括澳洲的斯高基

及日本的清水悠太等入決賽，這亦是繼去年深圳及澳洲兩站後，再次闖入ATP挑戰賽的終極戰。可惜，黃澤林在昨役決賽的發揮稍不及對手，首盤在第10局被破發球局，先以4:6輸掉首盤。到次盤則先後在第6及8局被破發，終以盤數0:2落敗，三次闖入ATP挑戰系列賽決賽都只能屈居亞軍，仍需繼續努力尋

求突破。

鄧謝配德羽賽爭冠

另外，在BWF超級300德國羽毛球公開賽中，港隊混雙王牌組合鄧俊文/謝影雪，前晚在4強戰帶傷打敗了荷蘭組合闖入決賽，今晨與韓國組合金元昊及鄭娜銀決勝，坐銀望金。



鄧俊文(前)與謝影雪表現神勇。資料圖片

黃澤林勇奪亞軍，仍開心與奮。互聯網



「不老大帝」勒邦占士繼續譜寫傳奇！昨晨這位39歲巨星在湖人主場迎戰金塊，於第二節剩餘10分39秒時，以一記走籃左手放籃得手，將個人NBA生涯累積得分突破4萬分之數，亦是聯盟史上首位達到此成就的球員，對於爭論他是否史上最佳又多添一個重大籌碼。不過，原來占士近7次達到任何里程碑之戰，均如中了魔咒一樣全部輸波，隊友「AD」安東尼戴維斯賽後笑言祈求他停止再破紀錄！

賽前只差9分便會突破4萬得分關口，破紀錄根本只是時間問題。占士雖然首次投籃「大針」，但第一節仍能拿下5分，到第2節初段便完成任務，在之後的一個暫停，「大帝」收到比賽籃球留念加冕，他向觀眾席上的親人揮手，接受全場球迷歡呼及起立致敬，場面感人。占士最終全場攻入26分，將個人總得分推至40,017分。

湖人最終以114:124不敵金塊，對於個人再創新紀錄，他表示：「我感覺自己喺球場上仲係充滿威脅，仍然可以做到我10年前做嘅嘢。可能好奇怪咁講，我係做緊我廿幾年一直做緊嘅事。」

「紫金兵團」教練咸姆則說：「我哋睇佢表演，真係有今生、冇來世，我哋應該要感恩佢仲打緊，繼續喺球賽貢獻佢嘅知識同表演。能夠成為佢教練，近距離睇佢係我榮幸。」

後無來者？杜蘭特差約萬二分

隊友「AD」認為占士的紀錄會是後無來者，但「大帝」則認為將來可能會再被打破：「紀錄就係要嚟打破，你永不說不，聯盟上有好多得分高手，如果佢哋可以健健康康，仲有排打，就會有機會打破紀錄。」現時聯盟上仍未有任何現役球員累積得分超越3萬分，最接近已是在史上得分榜排第9的杜蘭特，也只得28,342分。

不過，近年每當占士破紀錄，湖人都會輸波(見表)，安東尼戴維斯在記招上說：「我頭先喺更衣室同佢講嘞，唔該唔好再破紀錄喇，我哋次次都輸波嘅，佢都係咁講！」

大帝加冕 魔咒難除

對金塊完成 4萬分 壯舉輸波

「大帝」(左)以一記左手放籃完成突破4萬路透社

占士里程「悲」魔咒

紀錄	日期	戰果
3萬分	2018年1月	負馬刺
超越米高佐敦成得分榜第4	2019年3月	負金塊
3.5萬分	2021年2月	負籃網
超越高比拜仁成得分榜第3	2020年1月	負76人
超越馬龍成得分榜第2	2022年3月	負巫師
超越渣巴成得分榜第1	2023年2月	負雷霆
4萬分	2024年3月	負金塊

占士再寫里程「悲」，未見喜悅。路透社



史杜達米亞在太陽賽史佔有一席。路透社

等到喇！ 史杜達米亞 獲太陽高掛球衣

曾經在2004/05球季夥同拿殊與馬里安合作打造出7秒快攻「跑轟籃球」的一代太陽中鋒史杜達米亞，昨日獲該鳳凰城球隊在其足跡中心主場舉行高掛32號球衣儀式，這位笑言曾一度以為永沒有這個機會的41歲退役球星，在新班主伊舒比亞的安排下，終獲得這個他應得的受到表揚機會。

獲太陽選入球隊的「榮譽擂台」，史杜達米亞表示在收到通知一日，興奮得同子女說：「嗰段係最值得珍惜嘅時間，我收到電

話後即刻同我的子女講，『你哋估吓，你哋個姓氏將會永垂不朽喇！我個心經已交咗畀鳳凰城同亞利桑那州！』

曾經6次入選成為NBA全明星，4次獲選入NBA一隊，史杜達米亞如非受到傷患困擾，更被認為足以與該時代三大中鋒鄧肯、加納特與魯域斯基齊名。雖然已經退役，但仍對球隊後輩相當照顧，現時太陽主力迪雲布卡便透露經常收到史杜達米亞的訊息鼓勵。不過這位後輩昨日則未盡「責任」，太陽在主場以109:118不敵火箭，稍嫌掃興。

新季F1 牛霸天下 韋少又贏

新一季F1世界一級方程式賽果前晚在巴林開戰，結果上季無敵稱霸總冠軍的「紅牛」車神韋斯達本，未受車隊領隊基斯頓漢拿涉性騷擾事件影響，以一放到底輕鬆姿態封王，隊友佩雷斯亦交出水準得亞，紅牛「包Q」響頭炮！

領隊基斯頓漢拿涉嫌發圖及發訊息騷擾車隊女員工一事，在上周不斷成為車壇熱話，但一切仍無損「韋少」的集中力，全程未受考驗率先衝過終點，法拉利的辛斯與陸克萊分奪第3、4位，最後一季效力平治的咸美頓只得第9，中國車手周冠宇則得第11，與積分擦身而過。

在車隊的電台通訊中，「韋少」表示：「新一年有好開始，



韋斯達本(上)新一年旗開得勝。路透社

擺齊頭兩位，冇得彈！」帶同前「辣妹」成員妻子Geri到場的基斯頓漢拿則回應：「麥斯(韋斯達本名字)、排頭位、首兩名、最快圈速，完美橫掃，新一年最好嘅方式開始，多謝大家！」拒絕承認性騷擾一事的漢拿，今戰刻意低調遲到，似乎想淡化事件。